



## Состоялась рабочая встреча Председателя СК России с Генеральным прокурором Арабской Республики Египет



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча Председателя СК России Александра Бастрыкина и Генерального прокурора Арабской Республики Египет Набиля Садека.

В переговорах также приняли участие Министр гражданской авиации Арабской Республики Египет Шериф Аттиа, Председатель комитета по расследованию авиационных происшествий при Министерстве гражданской авиации Арабской Республики Египет Айман Эльмукадем, Чрезвычайный и Полномочный Посол Арабской Республики Египет в Российской Федерации Мухаммед Эльбадри.

В ходе беседы главы ведомств обсудили актуальные вопросы взаимодействия сторон по установлению причин катастрофы воздушного судна Airbus A321 с российскими гражданами



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

на борту над Синайским полуостровом (Египет) в октябре 2015 года, а также ход проводимых СК России и компетентными органами Египта расследований. Была достигнута принципиальная договоренность о необходимости развития двустороннего сотрудничества по данному вопросу, в том числе посредством оперативного обмена информацией и активизации прямых контактов российских и египетских следователей и экспертов в установленном порядке. Стороны отметили важность проводимой работы и достижения ее результатов в контексте укрепления взаимоотношений между Российской Федерацией и Арабской Республикой Египет в сфере обеспечения национальной безопасности государств.

Кроме того, руководители ведомств обсудили возможность заключения двустороннего международного соглашения межведомственного характера в целях укрепления контактов и повышения эффективности сотрудничества по вопросам, представляющим взаимный интерес.

Руководитель управления

В.И. Маркин

## Изображения



28 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1057387>